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En el artículo 2  trae un nuevo registro en los medios que son los 
conceptos de pago o abono y está en 4 categorías. 

 



 
 
En el artículo 3  trae un nuevo registro en los medios que son los conceptos 
ingresos  y está en 4 categorías. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
 

 
SOLUCION POR DESARROLLO POR LA RESOL 25514 

 
 
La creación de todos formatos en el sistema uno5.0 se deben de crear por 
grupos de anexos y los conceptos se crean como anexos. 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

Procedimiento para informar el campo e- mail  
 

 

El e -mail debe estar reportado en el campo de Dirección Extendida del 
Catalogo de Beneficiarios.  

 

Para activar la captura es necesario encender el parámetro:  

 
 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 
 

 
 
 

 

Con este par§metro encendido se activa la captura de la ñDirección 

Extendidaò  en el Cat§logo de Beneficiarios: 
 

 

 
 
 

 

Pasos a seguir: 
 
Por catálogos Anexos tributarios.  Por Grupo de Anexos. Creo el Grupo 
de Anexos 
 
 



 
 
 
 
 
Crear el Grupo de los Anexos: Se debe crear el  grupo  de Anexos ñSCò 
con tipo  de grupo G = Medios Magnéticos, no  se debe colocar valor 
base,  ya que este dato se ingresa al  momento  de generar el proceso  
automático 
 
Los cuatro Grupos. 
 

 
 

 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
Por Anexos creo los Códigos de los Anexos: SCPA, SCRE, SCSR, los 3 
anexos se crean de la misma forma 
 
 

 
 
 
 
 
 



Ejemplo de un Anexo por cada Grupo. 
Teniendo en cuenta que deben estar asociados al Grupo que les 
corresponde. 
 
Grupo B2. 

 
 
 
Grupo B3. 

 
 
Grupo B5. 

 
 
Grupo B7. 

 
 
 



Teniendo en cuenta que hay nuevos Grupos de Anexos y Anexos  se 
hace necesario parametrizar por cada Anexo las cuentas a procesar sus 
respectivos parámetros. 
 
 

 
 
 
 
Parámetros  Compras de bienes y servicios: 
 

 

 
 



 
 
 

 
 

 
 
(ctas 14 ï 15 ï 17 ï 5135 ï 5145 ï 5150 ï 5195 ï 5235 -5245 ï 5250 -
5295 ï 7) 
 
Para agilizar la captura, presione F6 para iniciar la captura por grupos y  
evitar digitar los parámetros por cada una de las cuentas que se desee 
reportar. 
 
- Valor Informado: Como se va a reportar  compras de bienes y servicios, 
entonces se debe reportar en   primer valor. 
 
- Valor a Tomar:   se debe tomar el  neto  que corresponde a la diferencia 
entre Db y  Cr. 
  
- Acumula para Base: se le indica que no  acumula para base, los valores 
inferiores a la base no  se deben reportar en cabeza de ningún tercero. 



 
- Nit Beneficiario  a reportar: se debe indicar al  sistema que reporte los 
terceros con el  nit del movimiento, después de este parámetro  se 
despliega el Puc, para seleccionar las cuentas, recuerde que solo se 
pueden seleccionar las cuentas de  detalle. 
 
 
 
Compras de Servicios 
 
  

 
 

 
 
 
 



 
COMPRAS DE BIENES  
 

 
 

 
 
COMPRA DE BIENES Y SERVICIOS 
 

 

En este anexo no se 
debe asignar cuentas 

contables  



 
COMPRA REALIZADAS PARA TERCEROS 
 

 
 
Parámetros Informacion de Ingresos Recividos (Cta. 41-42) 
 

 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 
 

 
Para agilizar la captura, presione F6 para iniciar la captura por grupos y  
evitar digitar los parámetros por cada una de las cuentas que se desee 
reportar. 
 
- Valor Informado: Como se va a reportar  compras de bienes y servicios, 
entonces se debe reportar en   primer valor. 
 
- Valor a Tomar:   se debe tomar el  neto  que corresponde a la diferencia 
entre Db y  Cr  
 
- Acumula para Base: se le indica que no  acumula para base, los valores 
inferiores a la base no  se deben reportar en cabeza de ningún tercero. 
 
- Nit Beneficiario  a reportar: se debe indicar al  sistema que reporte los 
terceros con el  nit del movimiento, después de este parámetro  se 
despliega el Puc, para seleccionar las cuentas, recuerde que solo se 
pueden seleccionar las cuentas de  detalle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VENTAS DE SERVICIOS 
 

 
 
 
 
VENTAS DE BIENES MOVILES 

 

 
 
 

 
 
 

En este anexo no se 
debe asignar cuentas 

contables  



 
 
Los demás anexos se parametrizan igual  
 
Parámetros Agentes de Retención (Cta. 2368) 
 
 

 
 
 
- Valor Informado: Como se va a reportar  retenciones practicadas, 
entonces se debe reportar el   segundo  valor (el  sistema internamente 
calcula el primer valor que corresponde al  valor base). 
 
- Valor a Tomar:   se debe tomar el  neto  que corresponde a la diferencia 
entre Db y  Cr de las cuentas de retención de industria y comercio 
 
- Acumula para Base: se le indica que no  acumula para base,  
 
- Nit Beneficiario  a reportar: se debe indicar al  sistema que reporte los 
terceros con el  nit del movimiento, después de este parámetro  se 
despliega el Puc, para seleccionar las cuentas, recuerde que solo se 
pueden seleccionar las cuentas de  detalle 
 

 
 
 
 
 
 


